
ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA 
EM 19/10/2021.  

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Outubro do Ano de 2021 (dois mil e vinte e 
um), realizou-se a 29ª (vigésima nona), Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que 
declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário José Fernando de 
Souza Ribeiro que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva Sousa, 
José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria 
Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro 
Márcio Soares da Silva. Quórum de 08 (oito) e ausentes: Alexandre de Castro 
Falcão, José Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro Bezerra. Continuando o 
Senhor Secretário fez leitura da Ata da sessão anterior, realizada em 
05/10/2021. Colocada em votação, referida Ata foi aprovada por unanimidade. 
Dando continuidade o Senhor Presidente autorizou Leitura da Ata da Sessão 
digo: do Projeto de Lei do Executivo Nº 20/2021, que “Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do Município de Acarape – Ce para o Exercício Financeiro de 2022, e 
dá outras providencias”. Em seguida o referido Projeto foi encaminhado para a 
Comissão de Finanças e Orçamentos e marcada sua votação para a sessão do 
dia 16/11/21. Com a palavra o Senhor Presidente falou que agora temos o 
espaço do CAPS à partir da próxima semana, que fica feliz por Prefeito 
conseguir. Antes era uma vez por semana. Falou que houve reunião AMSA – 
Consócio Associação Pública do Maciço de Baturité para o Saneamento 
Ambiental. São 15 agentes que irão contribuir com o meio ambiente. Hoje 
assinamos o selo. Com a palavra o Vereador Fernando falou que as pessoas 
perguntam se tinha sido do Município, digo que foi do estado. Sobre o auxílio 
para os catadores de lixo estava tendo problema com Associação e a dos 
Morenos deu certo. Com a palavra o Vereador Paulo Quaresma disse que fica 
feliz em vê alguns Projetos serem encaminhados. Na gestão passada veio o 
NASF, agora o CAPS. Devemos avançar e melhorar. Quero ressaltar o Luiz 
Carlos. Essas coisas foram plantadas e agora tá colhendo. Qualquer Projeto 
para o bem terá seu apoio. Falou que está feliz e agradece a Deus por ter 
acompanhado pacientes ao HGF. Saíram da fila. Usando a palavra o Vereador 
digo: Liliaudo se referiu ao dia do Professor comemorado dia 15 em nome da 
colega Celina. Falou que são muito cobrados pelo povo. Na última semana o 
Secretário de cultura lançou um edital, foi publicado o Edital no Portal da 
Transparência, não foi divulgado. Toda população precisa saber. Nem todo 



mundo tem acesso ou redes sociais. O Gestor tem a responsabilidade de 
informar as pessoas ex: se nós formos fazer um evento, prega até num poste. 
O recurso é público e a falta de informação tira a vez das pessoas participar. Se 
encerrou hoje. Peço a casa que seja prorrogado até sexta. Não vi em nenhum 
canto. Pode beneficiar pessoas que vive só do bolsa família. Que o Secretário 
de cultura possa corrigir. É uma profissão, dança, música. Com a palavra o 
Senhor Presidente falou que se acosta ao Liaudo e pede o apoio de todos os 
Vereadores. Com a palavra o Vereador Paulo Quaresma falou que apoia o 
Liaudo. Se não teve a divulgação necessária deve prorrogar. Podemos mandar 
um ofício em nome de todos. Com a palavra o Vereador Presidente Italo falou 
que será enviado ofício e nada mais havendo a Tratar declarou encerrada a 
Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei 
lavrar a presente Ata. 

 

Acarape/Ce, 19 de Outubro de 2021. 
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